

## Avis aux médias: Le Rapport national sur l'emploi d'ADP Canada de janvier 2020 sera publié le jeudi 20 février 2020

**QUOI**: L'Institut de recherche ADP® publiera le *Rapport national sur l'emploi d'ADP® Canada* de janvier 2020 <u>le jeudi 20 février 2020</u>.

QUAND: Le jeudi 20 février 2020, à 8 h 30, HE

Ahu Yildirmaz, vice-présidente et codirectrice de l'Institut de recherche d'ADP, sera disponible pour des entrevues immédiatement après la publication du rapport.

## À propos du Rapport national sur l'emploi d'ADP Canada

Le Rapport national sur l'emploi d'ADP Canada est une mesure mensuelle de la variation totale du taux d'emploi salarié non agricole au Canada, calculée à partir des données de paie réelles et anonymes des entreprises clientes servies par ADP Canada. Le rapport, qui mesure plus de deux millions de travailleurs au Canada, est produit par l'Institut de recherche d'ADP, un groupe spécialisé au sein de l'entreprise qui fou rnit de l'information sur les tendances en matière d'emploi et la stratégie en matière de main-d'œuvre.

L'Institut de recherche d'ADP publie chaque mois le *Rapport national sur l'emploi d'ADP Canada* dans le cadre de l'engagement de la société à gagner une connaissance plus approfondie du marché du travail au Canada et à fournir aux entreprises, aux gouvernements et à d'autres une nouvelle source d'information crédible et utile. Le *Rapport national sur l'emploi d'ADP Canada* est diffusé à grande échelle gratuitement au grand public chaque mois.

Pour une description des données sous-jacentes et du modèle statistique utilisé pour créer ce rapport, veuillez consulter le « Rapport national sur l'emploi d'ADP Canada : Méthodologie d'élaboration ».

## À propos d'ADP (NASDAQ : ADP)

Concevoir de meilleures façons de travailler grâce à des produits de pointe, des services haut de gamm e et des expériences exceptionnelles, afin d'aider chacun à libérer leur potentiel. Ressources humaines. Talent. Avantages. Paie. Conformité. Soutenu par les données et conçu pour les personnes. Pour en savoir plus, visitez <u>ADP.com</u>.

Pour en savoir plus sur ADP Canada, visitez ADP.ca.

ADP, le logo ADP et l'Institut de recherche d'ADP sont des marques déposées d'ADP, LLC. Toutes les autres marques commerciales sont la propriété de leurs propriétaires respectifs. Tous droits réservés © 2020 ADP, LLC. Tous droits réservés.

Relations avec les médias: Keera Hart Kaiser Lachance Communications (905) 580-1257 keera.hart@kaiserlachance.com